

■ 年轻时就爱追逐时尚
■ 19岁青涩照浮出水面

米歇尔 曾当女模

美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马是个精明能干的女人,不过学生时代的她同样喜欢参加派对,喜欢追逐各种最新的潮流,她甚至还在普林斯顿大学的时装展上为学习服装设计的校友们充当“时装模特”,在T形台上大胆走秀。米歇尔的大学校友肯尼斯·布鲁斯日前向记者提供了一张米歇尔19岁时身穿牛仔服和牛仔裤在大学校园内拍摄的照片,米歇尔的这身打扮在上世纪80年代初属于美国年轻人最流行的时尚,所以年轻时的米歇尔显然是美国时尚潮流的最忠实追逐者之一。



米歇尔19岁时的青涩照

19岁照片浮出水面 爱追逐流行时尚

19岁的米歇尔·奥巴马身穿牛仔服、下身穿着牛仔裤的“时尚照”是由米歇尔在普林斯顿大学时期的隔壁宿舍同学肯尼斯·布鲁斯向记者提供的,它拍摄于1983年,当时19岁的米歇尔仍是美国普林斯顿大学的一名女学生,这张照片是米歇尔站在该大学的佩恩礼堂宿舍前的草坪上拍下的。

只见照片上的米歇尔头上长着自然卷曲的浓发,上身穿着一件蓝色牛仔服,下身穿着一条蓝色牛仔裤,牛仔服的拉链只拉到了肚脐眼的位置,米歇尔双手插在裤子口袋中,交叉着双腿面向镜头,摆出了一个很酷的拍照姿势。

在1983年,米歇尔的这身打扮显然属于当时年轻人中最流行的时尚,这张照片显示米歇尔从年轻时代就和时尚保持着紧密接触,堪称是美国时尚潮流最忠实的追逐者之一。



如今时尚的米歇尔

曾当过时装模特 常在T台上走秀

布鲁斯当时在普林斯顿大学攻读工程学,他住在米歇尔宿舍的隔壁,和米歇尔的室友苏珊·阿莱丽是好友。

布鲁斯接受《普林斯顿毕业生周刊》采访时曾经称,当时身高近1.83米的米歇尔显然是一名爱热闹的人,她喜欢参加各种学生派对,同学们听到她说得最多的一句话就是:“这个派对在哪儿举行?”

布鲁斯称,他还记得米歇尔是一名大学“时装模特”,她经常参加普林斯顿大学的时装秀,主动给那些学习时装设计的“学生时装师们”充当业余模特,穿着那些学生设计的各种风格的“时装”在学校T形台上走秀。

性格独立遵守规则 从来只做“正确的事”

米歇尔的另一名大学时代校友、如今的杜克大学教授莎伦·霍兰回忆称,年轻时代的米歇尔是一个非常独立的女孩,并且她做事总是遵守规则,不越雷池一步。

霍兰说:“如果我驾驶汽车,我常会超速行驶,但米歇尔却总是限速驾驶。我们当时都是20岁的年轻人,同龄人都喜欢超速行驶,干些如今看来愚蠢和不计后果的事情,但是米歇尔却总是只做那些正确的事情。”

霍兰称,尽管和学生时代相比,如今的米歇尔身上发生了一些转变,尤其是在她跟随丈夫奥巴马入主白宫以后,但霍兰称,米歇尔内心的核心价值观并没有发生丝毫变化。

霍兰说:“今天的米歇尔和普林斯顿大学时期的米歇尔并没有太大不同,现在的她只是大学时期的她的‘成长版’而已。确切地说,她现在只是更加抛头露面、更有知识、更善于处世、更加智慧、视野也更开阔而已。她是一个母亲、一个妻子,但在她的内心,我知道她仍是同一个人。”

米歇尔1985年从普林斯顿大学毕业获得社会学学士学位后,又前往哈佛大学法学院深造,1989年,已经拿到法学博士的米歇尔在芝加哥西德莱·奥斯丁律师事务所工作时,认识了她的未来的丈夫——到该律师事务所进行夏季实习的哈佛法学院校友奥巴马。

律师事务所安排25岁的米歇尔充当奥巴马的业务指导,没想到他们竟在工作中互相被对方吸引,最后堕入爱河结为终身伴侣。 本报综合消息

卡梅伦 忙着打网球 不接奥巴马电话?

英国首相卡梅伦的好友查理·布鲁克斯透露,卡梅伦曾经拒接美国总统奥巴马的电话,他的理由是——“让我打完这一局网球!”

据查理·布鲁克斯透露,当时他正在和卡梅伦打网球,他赢下了第一局,卡梅伦赢了第二局,就在这时,有人跑过来对卡梅伦说,“首相先生,奥巴马先生正在等您通话。”查理·布鲁克斯认为,网球赛应该就此中断,但出人意外的是,卡梅伦竟然说,“我想我们还有时间打第三局,告诉奥巴马先生,我会回电的。”

不过,唐宁街方面否认了布鲁克斯的说法。前首相戈登·布朗的媒体顾问迈克布莱德在推特上透露,奥巴马可能确实没有打来电话,这是一个“计谋”,“我猜,奥巴马并没有在电话那一头等着回话,这只是事先商量好的一个‘退赛’策略。我们过去就会把空白的便条放到戈登·布朗面前,如果他想继续开会的话,他就会无视这张便条,如果他不想的话,他就会拿起便条说,‘内塔尼亚胡?现在就要回话?’” 据《新闻晚报》

贝卢斯科尼 卖豪华别墅 开价4.6亿欧元

意大利前总理贝卢斯科尼近期或将4.6亿欧元的价格,出售其位于撒丁岛的“切尔托萨”别墅。

据报道,此次别墅出售交易或将于本周末在巴黎完成。贝卢斯科尼早于2009年就开始有意出售其占地120多公顷的“切尔托萨”别墅。至于该豪华别墅的可能购买者,媒体在这些年提到了数位俄罗斯富翁、阿拉伯酋长以及来自伦敦的商人。

该别墅除住宅建筑外,还建有希腊罗马风格的露天剧场、足球场、建有岛屿的人口湖甚至还有专门建造的活火山。今年6月,贝卢斯科尼曾花560万欧元修葺“切尔托萨”别墅。

当地媒体表示,究竟谁能成为这幢位于绿宝石海岸撒丁岛别墅的下一位主人,至今还是个谜。 综合消息

潘基文 遭主持人戏弄 接“假总理”电话

加拿大两名喜剧演员马克-安托万·奥德特和塞巴斯蒂安·特鲁德尔27日说,他们用不到一个小时的时间,骗过层层“关卡”,成功以“加拿大总理斯蒂芬·哈珀”的身份与联合国秘书长潘基文通话。

他们在一份声明中说,在大约5分钟通话中,“哈珀”为没能到美国纽约参加联大会议向潘基文道歉,理由是他忙于用万能胶梳理头发;“哈珀”邀请潘基文与北美冰球联赛总裁加里·贝特曼交谈,力促建立一支魁北克冰球队;“哈珀”在英语和法语之间切换时,潘基文意识到遭遇恶作剧。“他甚至大笑起来,”奥德特评价潘基文的反应,“他非常可爱。”

潘基文的发言人27日确认遭遇恶作剧。奥德特为在短时间内能借助电话与潘基文取得联系吃惊。加总理哈珀的发言人27日在博客网站留言,戏言两名喜剧演员“玩得不错”。 据新华社

花钱雇两女人在家里打架?

克林顿弟弟 再次惹官司



克林顿(右)和弟弟罗杰

美国前总统比尔·克林顿的异母兄弟罗杰·克林顿一直是克林顿家族的“害群之马”,他过去曾因贩毒、醉驾数次锒铛入狱,令兄长克林顿大感头疼。

没想到日前罗杰又惹上了新官司,不过这起诉讼离奇得让美国法官都感到目瞪口呆。

原来罗杰竟花费150美元两次雇佣当地36岁性感女“钟点厨师”娜德兹·康奈利到他家中帮他做饭,可当娜德兹到他家中做饭时,却两次遭到屋中另一名女人的毒打。然而尽管罗杰就站在旁边,他却像没事人一样津津有味地看着两个女人互相打架,而丝毫不去干涉或拉架。

娜德兹认为自己受到了罗杰“设局陷害”,他花钱雇她并不是真的为了请她烹饪做饭,而是为了看她 and 另一个女人在他家中互相厮打!愤怒的娜德兹日前将克林顿的弟弟罗杰和另一名女人一怒告上了法庭,索取至少50万美元的精神赔偿!

美国法庭最近将对此案进行审理。目前不清楚对娜德兹进行殴打的另一女人梅莉莎到底是罗杰的女友,还是他雇来的另

一个“钟点厨师”。

一名克林顿的家庭朋友对记者称,美国前总统克林顿和弟弟罗杰的关系仍然很好。不过这名家庭朋友说:“罗杰总是会陷入麻烦,当比尔在为奥巴马竞选连任进行游说时,他的弟弟罗杰却再次让他感到了困惑。”

当克林顿还是阿肯色州州长时,罗杰就因为贩卖可卡因在监狱中蹲了一年大牢。当克林顿当选美国总统后,负责保卫总统家人安全的白宫特工处甚至给罗杰取了一个“头痛物”的绰号。

1998年,罗杰养的狗咬伤了邻居家的狗。2001年,罗杰又曾因为醉酒驾车再次被捕。这个麻烦不断的弟弟还曾将克林顿牵入了“特赦换赎金”丑闻。

两年前,罗杰和前女友所生的21岁女儿梅茜·克林顿声称父亲罗杰20年来对她不闻不问,导致她只能靠救济金生活。这个爆料震惊了整个美国,一些网民不是谴责梅茜的父亲罗杰没有履行当父亲的责任,而是纷纷谴责身家千万的克林顿和希拉里竟“见死不救”,丝毫没有“雪中送炭”帮助他们的穷亲戚。 综合消息

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址: www.njgb025.com